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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημόσιας/ Ιδιωτικής 
Μέσης Γενικής  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
 
Θέμα: Διήμερο Σεμινάριο Επιχειρηματικής Δημιουργίας Cyprus Start-Up Bootcamp for Young 

Entrepreneurs, «CONNECTION» 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.), σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, τη Σχολή 

Διοίκησης Επιχειρήσεων Performance Enterprise Accelerator and Knowledge Innovation Center 

(PEAK), το Κέντρο Καινοτομίας της Microsoft (MIC) ενημερώνει για την διοργάνωση  του 

πρωτοποριακού εντατικού Διήμερου Σεμιναρίου Επιχειρηματικής Δημιουργίας Cyprus Start-Up 

Bootcamp for Young Entrepreneurs, «CONNECTION». 

 

Το Σεμινάριο διεξάγεται με τη στήριξη του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου (EUC), της KPMG 

Cyprus, του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ), του Προγράμματος IDEA της Τράπεζας 

Κύπρου, τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ), την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (CYTA), 

την MLS Ιnnovation Inc., την P&P Papafilippou, την Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων 

(ΟΕΒ), και του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας. 

Το  Διήμερο Σεμινάριο Επιχειρηματικής Δημιουργίας Cyprus Start-Up Bootcamp for Young 

Entrepreneurs, «CONNECTION», θα εμπλουτίσει τα προσφερόμενα προγράμματα και τις 

επιμορφωτικές δράσεις επιχειρηματικότητας στην μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα και θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 και το Σάββατο 11 Μαΐου 2019. 

 

Το σεμινάριο στοχεύει στα εξής: 

α) τόσο την εντατική άσκηση στην επιχειρηματική δημιουργία των μαθητών/μαθητριών που 

έχουν διακριθεί και  βραβευθεί μέσω εκπαιδευτικών προγραμμάτων/διαγωνισμών  
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επιχειρηματικότητας για τις καλύτερες επιχειρηματικές τους ιδέες, κατά τη σχολική χρονιά  

2018 -2019, μαζί με φοιτητές/φοιτήτριες του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου στη   

Διοίκηση Επιχειρήσεων,  Δημιουργικών Τεχνών (Creative Arts), Τεχνολογία Πληροφοριών 

Επικοινωνίας και Επιστημών (ICT and Science) και που έχουν διακριθεί στο ετήσιο 

ΒootCamp and Competition for Best Business Idea -  PEAK του ΕUC όσο και 

 

β) την  περαιτέρω ενίσχυση των εκπαιδευτικών που καθοδήγησαν τις ομάδες μαθητών/μαθητριών, 

ενδυναμώνοντας τις γνώσεις και δεξιότητές τους στην επιχειρηματικότητα με διδακτικές πρακτικές και 

εξειδικευμένα εργαλεία που θα τους βοηθούν κατά την διάρκεια ανάληψης δράση των 

μαθητών/μαθητριών τους.  

Επιμέρους στόχους έχει: 

 την εις βάθος  ανάπτυξη κομβικών δεξιοτήτων ζωής για τον 21ο αιώνα και ικανοτήτων δια βίου 

μάθησης, που συνθέτουν τη νεανική επιχειρηματικότητα 

 τη δημιουργία γεφυρών συνεργασίας (connections) των νέων της δευτεροβάθμιας και 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης  

 την εντατική άσκηση επιχειρηματικής δημιουργικότητας   

 την ενίσχυση της συνεχούς διάθεσης για έρευνα, εμβάθυνση και βελτίωση των 

επιχειρηματικών τους ιδεών 

 την προαγωγή της καινοτόμας σκέψης στην καινοτόμα, κοινωνική και πράσινη 

επιχειρηματικότητα 

 την προετοιμασία στην επιχειρηματική σκέψη των νεοφυών επιχειρήσεων. 

Για την επίτευξη του σκοπού και των στόχων που έχουν τεθεί, το διήμερο έχει δομηθεί ώστε: 

- να έχουν την ευκαιρία να εργαστούν εις βάθος στις ιδέες τους που ήδη έχουν βραβευθεί/ 

διακριθεί για την περαιτέρω ανάπτυξή τους 

-  να δίνεται η δυνατότητα παρακολούθησης μίας σειράς από εξειδικευμένες εισηγήσεις  

προκειμένου να ενισχυθούν οι γνώσεις τους και να ολοκληρώσουν με επιτυχία τα 

επιχειρηματικά τους σχέδια  

- να συναναστραφούν και να λάβουν σημαντική συμβουλευτική καθοδήγηση στη σύνταξη του 

επιχειρηματικού τους σχεδίου από συνεργάτες/μέντορες, επιτυχημένους επιχειρηματίες, 

έμπειρους/έμπειρες ακαδημαϊκούς του ΕUC, ερευνητές/ερευνήτριες με σχετική κατάρτιση και 

με στελέχη  επιχειρήσεων με εμπειρία στην αγορά εργασίας  

- να δίνεται η δυνατότητα παρουσίασης (pitching) χρόνου 5 λεπτών, κατά την δεύτερη  ημέρα 

του διήμερου 

- στο τέλος της δεύτερης μέρας, τα επιχειρηματικά σχέδια που θα υποβληθούν, θα 

αξιολογηθούν από έμπειρους αξιολογητές και  θα διεξαχθεί ο διαγωνισμός για την καλύτερη 

επιχειρηματική ιδέα, στο Microsoft Innovation Center του ΕUC.  
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- να γίνει απονομή πιστοποιητικών παρακολούθησης και απονομή τιμητικών βραβείων και 

δώρων σε όλους τους συμμετέχοντες/συμμετέχουσες και βράβευση της νικήτριας ομάδας για 

την  καλύτερη επιχειρηματική ιδέα.  

 

Δηλώσεις συμμετοχής στο Cyprus Start-Up Bootcamp for Young Entrepreneurs, «CONNECTION» 

 Δικαίωμα υποβολής συμμετοχής στο Σεμινάριο «CONNECTION» έχουν όλες οι σχολικές 

μονάδες (Δημόσιας και Ιδιωτικής) Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, που ομάδες μαθητών/μαθητριών τους μαζί με τους 

υποστηρικτές εκπαιδευτικούς τους, έχουν διακριθεί και βραβευτεί μέσω εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων/ διαγωνισμών επιχειρηματικότητας για τις καλύτερες επιχειρηματικές τους 

ιδέες, κατά τη σχολική χρονιά 2018 -2019  

 

 Κάθε σχολείο μπορεί να λάβει μέρος  με μέγιστο αριθμό δύο (2) βραβευθέντων ή 

διακριθέντων ομάδων. Ο ανώτερος αριθμός συμμετεχόντων/συμμετεχουσών σε κάθε ομάδα 

είναι τέσσερις (4) μαθητές/μαθήτριες, οι οποίοι/οποίες θα υποστηρίζονται από ένα ή δύο (1-2) 

εκπαιδευτικούς που ήταν επιβλέποντες/επιβλέπουσες αυτών των βραβευθέντων και 

διακριθέντων ομάδων κατά την διάρκεια της προετοιμασίας τους  

 

 Ο ανώτατος αριθμός συμμετεχουσών επιχειρηματικών ομάδων στο «CONNECTION», είναι 

δώδεκα (12). Οι εκπαιδευτικοί που ήταν υπεύθυνοι βραβευθέντων και διακριθέντων ομάδων 

επιχειρηματικότητας των σχολείων και επιθυμούν να συμμετάσχουν στο «CONNECTION» 

μαζί με τις βραβευθέντες και διακριθέντες ομάδες τους, θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση 

συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Π.Ι.) 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία Ημερίδες - Συνέδρια, μετά από την εξασφάλιση 

άδειας συμμετοχής από τη Διεύθυνση του σχολείου τους 

 Σημειώνεται ότι, για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων, απαραίτητη 

προϋπόθεση είναι η εγγραφή των εκπαιδευτικών στην Πλατφόρμα Εγγραφών του Π.Ι. ως 

χρηστών, ως επίσης και η επικαιροποίηση των στοιχείων τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου 

των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών υπάρχουν στην Εγκύκλιο με Αρ.Φακ. 

Π.Ι. 16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/18  

 Οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται μέχρι και τις 8 Μαΐου 2019. Λόγω περιορισμένων 

αριθμού θέσεων, διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία 

και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 

Ο κατάλογος με τα ονόματα  των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στις 9 Μαΐου 2019. 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy/
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Για περισσότερες  πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στη κ. Καλυψώ Απέργη, 

λειτουργό του Π.Ι., συντονίστρια του Προγράμματος Επιμόρφωσης για την Επιχειρηματικότητα στην 

Εκπαίδευση, στην ηλεκτρονική διεύθυνση  apergi.k@cyearn.pi.ac.cy. 

 

Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα του Διημέρου Σεμιναρίου. 

 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
α.α. 
 
 
 
 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                     Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                      Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου–Ευριπίδου 
         Διευθυντής                         Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και                              Διευθύντρια 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης         Επαγγελματικής Εκπαίδευσης                    Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

                                                                      και Κατάρτισης 

 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΕUC) 

          KPMG Cyprus  

          Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας  

          IDEA, Τράπεζας Κύπρου 

          Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου 

          Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας   

          Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (CYTA) 

          MLS Ιnnovation Inc.  

          Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) 

           
 
           

 

mailto:apergi.k@cyearn.pi.ac.cy

